

冰雪梦幻迎春节

■ 王秀贤

“兄弟们,加把劲儿,把这块冰抬上来。”“把雪再压结实些,雪堆再垒得厚些。”近日,根河森工公司开拉气经营管护中心组织 601 和 701 管护站的职工开展才艺大比拼活动,在没有专业人员指导的情况下,职工自行设计、利用现有的工具和器皿制作冰雕和雪雕,营造喜庆祥和的节日氛围。

活动现场,凛冽的寒风、骤降的温度,丝毫没挡住职工制作冰雕、雪雕的速度。只见职工们拿起手中的刻刀,化身“艺术家”,从刨冰、堆雪、修型、设计到图案刻制、点缀美化,大家满怀激情地投身创作,将管护站外

的雪堆变为艺术的舞台,这些作品为管护站的冬日增添了别样的景致。

每当夜幕降临,在彩灯的照耀下,701 管护站制作的冰雕“开拉气欢迎你”和 601 管护站制作的雪雕“超萌雪人”光彩夺目,简洁的造型和憨态可掬的神态吸引了不少职工群众驻足观赏、拍照留念。



为冰景粘贴标语



制作雪雕



制作梅花灯

严把安全底线,守护万家团圆

■ 孟哲

春节,以独有的韵味传递家的温馨与年的喜悦。在这欢聚一堂、其乐融融的时刻,安全生产这根弦一刻也不能松懈。越是佳节临近,越需要绷紧安全之弦,严守安全底线,用实际行动守护千家万户的安宁,确保人民群众度过一个平安、祥和的春节。

安全生产,绝非一句口号,而是一份沉甸甸的责任。近年来发生的一些安全生产事故,往往源于风险防范的缺失和管理的松懈。有的地方为了追求经济发展,忽视了安全生产的重要性,导致安全与生产严重脱节;有的部门在专项整治中走过场,源头管理形同虚设。这些惨痛的教训,时刻警醒我们,安全生产无小事,任何一个环节的疏漏都可能带来无法挽回的后果。

抓好安全生产,要把预防摆在首位。企业是安全生产的责任主体,更是防范和遏制安全事故的第一道防线。春节期间,企业更应强化安全意识,切实履行主体责任,确保安全生产工作有人负责、有人监督。

要加大安全投入,完善安全设施,确保生产设备和工艺的安全可靠。只有真正将安全生产放在心上、抓在手上,不忽视生产过程中的任何一个细节,才能从根本上减少安全事故的发生。

抓好安全生产,要脚踏实地、落到实处。从加强安全教育培训到完善安全设施,从严格隐患排查到强化应急准备,再到健全隐患排查治理体系,每一步都需扎实推进,落实到每一个细节,企业确保每位员工都能熟练掌握安全规程,做到心中有数、手中有策。相关部门在提高排查整治质量的同时,还应加强安全监管力度,对重点领域、重点行业进行持续跟踪和深入检查,确保各项安全措施落到实处,不走过程。

抓好安全生产,要形成合力、齐抓共管。要明确各级各部门的职责和任务,形成合力推进的良好局面。同时,加强安全

宣传和教育也是至关重要的一环。通过广泛宣传安全生产知识,提高全社会对安全生产的认识和重视程度,营造人人关心安全、人人参与安全的良好氛围。让安全理念深入人心,成为每个人自觉的行动指南,共同筑起安全生产的铜墙铁壁。

安全生产是全社会的共同责任。在这个充满喜悦的节日里,让我们从每一个细节做起,从每一个人做起,让安全成为欢度佳节的底色,让幸福与安康伴随每一个人。

(来源:人民网)



温库图经营管护中心

开展剪纸活动

本报讯(通讯员 吴海冰)近日,乌拉旗汉森工公司温库图经营管护中心开展“我们的节日·春节”剪纸活动,营造喜庆祥和的节日氛围。

活动现场,职工们充分发挥想象力和创造力,用剪刀在红纸上剪刻出一幅幅寓意吉祥、形象生动的艺术图案。大家围坐在一起,相互交流剪纸技巧,分享创作心得,有的剪出了精美的窗花,有的则创作出蕴含新春美好祝福的鱼形剪纸、福字、春字等剪纸作品,大家用传统剪纸艺术弘扬传统文化,共迎新春佳节。



近日,大杨树林业公司宜里林场开展慰问困难党员活动,详细了解他们的身体状况和生活情况,并为他们送去米、面、油等生活物资,鼓励他们坚定信心,乐观生活。

■ 秦芹 摄



近日,阿龙山森工公司阿龙山经营管护中心各管护站在院内悬挂彩旗和灯笼,迎接即将到来的新春佳节。

■ 希晓 摄



开展主题党日活动

本报讯(通讯员 冯亚奇)1月13日,满归森工公司林木种苗中心党支部开展“砥砺奋进开新局,扬帆追梦启新篇”主题党日活动,组织党员观看国家主席习近平发表的二〇二五年新年贺词视频,并为每位党员送上精心准备的金句

贺卡,激励党员干部立足本职岗位,积极为公司高质量发展贡献力量。

开展新入职员工安全培训

本报讯(通讯员 石长欣)近日,满归森工公司伊克萨玛玛旅游公司开展新入职员工安全培训,让新入职员工掌握安全生产知识与技能,有效预防和遏制各类安全事故的发生。

开展“青春·暖流”送温暖送服务活动

本报讯(通讯员 陆馨宇)近日,库都尔森工

公司应急事务中心党总支开展“青春·暖流”送温暖送服务活动,组织青年志愿者为困难职工送去米、面、油等生活物资,帮助困难职工腾样子、清理院内积雪,让困难职工度过一个温馨的新春佳节。

举办消防安全培训班

本报讯(通讯员 盖云成)近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局吉文派出所举办消防安全知识培训班,通过案例分析、操作演示,让参训人员了解火灾的危害、初期火灾的扑救方法、火场逃生自救技巧以及消防器材的正确使用方法,切实增强参训人员安全防范意识。



扎兰屯项目森工之家小区位于扎兰屯市河西新区。该新区西倚黎明山,东临雅鲁河,北接秀水风景区、昂勒旅游小镇,是一块山水环绕的风水宝地。其设计主题为“灵山秀水,乐业新城”。新区建设以纵横的水系串联各类空间,利用通透的自然水系廊道,引入周边的田园风光,形成绿地与住宅有机交融、溪流与居民亲密接触的花园式格局。

森工之家小区东至黎明山路,南至清真街,西至灵山路,北至绿林街,交通便利,出行方便,小区内绿化较多,环境优美,舒适,紧邻扎兰屯市政府、第一中学等,升值空间较大。

扎兰屯森工之家小区



车库现有户型 20、35 平方米,销售价格 5000 元/平方米。门市现有户型 150、200、300、400 平方米,销售价格 5500 元/平方米。

联系电话:15847004240

该项目总建筑面积 17.7 万平方米,住宅现有户型 60、70、80、90、100 平方米,销售价格均价 2720 元/平方米。

